
Следственным отделом по городу Белово следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области проводится проверка по факту гибели семьи из 6 человек (3 малолетних ребенка)

31 января 2009 года в 8 часов утра в дежурную часть УВД по г. Белово району поступило сообщение от диспетчера МЧС о пожаре в одном из частных домов. После ликвидации пожара в доме обнаружены трупы 6-ти человек. Супруги — Матвеев Евгений (1976г.р.), Матвеева Евгения (1977г.р.). Дети — Матвеева Анна (2004г.р.), Матвеев Илья (2007г.р.), Матвеев Дмитрий (2008г.р.) Бабушка — Матвеева Евдокия (1950 г.р.)

Установлено, что семья состояла на учете в ОДН УВД по г. Белово (с 2007 года), как неблагополучная в связи с употреблением спиртных напитков. Бабушка была больна (самостоятельно передвигаться не могла). На иждивении Матвеевых находился ребенок — инвалид (Стрелкова Дарья, дочь от первого брака), однако мать лечением девочки не занималась. А в ноябре 2008 года написала заявление об отказе от своей дочери (с тех пор девочка с ними не проживала).

Соседи характеризуют семью удовлетворительно, отмечают, что взрослые сильно не пили, но и не работали. Соседям было жалко ребятишек, их все подкармливали. Сотрудники ПДН отмечают, что в доме был порядок, причин для лишения родительских прав на детей не было. Однако на родителей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей были составлены административные протоколы.

При осмотре места происшествия предварительно установлено, что на погибших признаков насильственной смерти не обнаружено, вероятная причина смерти — отравление угарным газом. В настоящее время устанавливается причина смерти потерпевших.

Установлено, что очаг возгорания возле печи в доме.

Известно, что о пожаре сообщили соседи, увидев горящую крышу. Сигнал в ОГПС поступил в 06 часов 36 минут, через 5 минут пожарные были на месте.

Уголовное дело не возбуждено, проводится проверка.

02 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/614676>

